



Legyünk élő, misztikus közösség, egységben egymással és Jézussal, evangelizáló, befogadó ház, jel, a tanítványság útján járva, Isten országát építve!

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2023.02.05-én,
évközi 5. vasárnapon!

1. Minden hétköznap 7-17 óráig Szentségimádás van a Belvárosi templomban. Aki szívesen vállal egy-egy órát, a hátul kitett lapon legyen kedves feliratkozni. Azokat, akik nem iratkoztak fel, őket is szeretettel hívjuk, hogy napközben akár néhány percre jöjjenek be a templomba.
2. Február 6-án, hétfőn a 17 órai szentmise a februárban születettekért lesz felajánlva a Belvárosi templomban. Szeretettel várjuk őket!
3. A karizmatikus csoport dicsőítéssel egybekötött szentségimádást tart február 11-én, szombaton 15:00 órai kezdettel a Belvárosi templomban, ahol lehetőség lesz közbenjáró imát kérni egyéni szándékokra. Szeretettel várjuk a testvéreket!
4. Február 13-19. között a Belvárosi Plébánián is megszervezésre kerül a házasság hete. Szeretettel várjuk a házaspárokat, elkötelezett párok kapcsolatban élőket! Az idei év mottója: Szeretembe kapaszkodva. A Belvárosi templomban február 13-án, hétfőn 17 órakor szerelmesek miséje lesz, ezt követően Gáspár István atya tart előadást 18 órától. Február 16-án, csütörtökön 18 órakor Gorove László és felesége Gorove Kriszta előadására várunk minden érdeklődőt! Előadásuk címe: Hálószoatitkok a Bibliában. Február 19-én, vasárnap a 17 órai szentmisében lesz lehetőség a házassági fogadalom megújítására, a szentmisét követően szeretettel várjuk a házaspárokat, családokat a Plébánián közös pezsgős koccintásra.
5. Február 17-19. között férfi lelkigyakorlatot tart István atya Máriabesnyőn. Minden érdeklődőt szeretettel vár! A jelentkezés nála történik.
6. A Szent Erzsébet Karitás Csoport megnyitja irodai szolgálatát. Segíthetünk? Kérem, jelezen felénk emailben, a caritasszolnok@gmail.com címen vagy személyesen hétfőn és csütörtökön 10-12 óra között a Belvárosi Plébánia Cserkészházában. Önkénteseink felveszik Önnel a kapcsolatot!
7. A Szent Erzsébet Karitás Csoport átmenetileg ruhaadományt nem tud fogadni, tárolása megnehezíti a szükséges adományok kezelését. Célzott ruhaadományozást továbbra is végzünk, kérjük, kövesse felhívásainkat plébániánk hírlevelében, illetve Karitás Szolnok Facebook csoportunkban. Pénzbeli adományaikkal is támogathatják a segítő, karitatív szolgálatot. Adományaikat az alábbi számlaszámra utalhatják: 11745004-20114026-00000000 (OTP Bank). Köszönjük minden jószándékú ember, vállalkozás és szervezet segítségét!

Szentháromság Hetilap

A harmadik férfi

Másnap megint ott állt János két tanítványával, s mihelyt meglátta Jézust, amint közeledett, így szólt: „Nézzétek, az Isten Báránya!” E szavak hallatára a két tanítvány Jézus nyomába szegődött. Amikor Jézus megfordult, s látta, hogy követik, megkérdezte: „Mit akartok?” Így feleltek: „Rabbi – ami annyit jelent, mint Mester –, hol lakol?” „Jöjjetek, nézzétek meg!” – mondta nekik. Elmentek vele, megnézték, hol lakik, s aznap nála is maradtak. Ez a tizedik óra körül történt. (Jn 1, 35-39.)

Szigorúan véve nem is két tanítvány követte Jézust, hanem három. Itt is, mint ahogy máskor is, az evangelista egy kicsit lerövidíti, megidealizálja a jelenetet, és csak a két példaértékűt tartja meg. Volt ott azonban egy harmadik tanítvány is, mikor Jézus a következőket mondja: „Jöjjetek, nézzétek meg!” Ennek a harmadiknak azonban nem volt ideje vele menni. Így azt válaszolta Jézusnak: „Komolyan mondom, meglehetősen érdekelsz és a dolgaid is, de meg kell mondjam, hogy igen sok munkám van, és ez most nekem egyszerűen túl hosszú lenne. Nem tudnád-e esetleg egy-két mondatban összefoglalni-minél rövidebb annál jobb-, hogy miről is lenne szó? És a címedet is add meg légyszíves, sok üzleti utam van, ha egyszer arra járok, fölugrom.” Jézus rátekintett, szomorúan mosolygott és megmondta, hol lakik, majd Isten országáról beszélt neki. Őt mondat után félbeszakította a férfi: „Köszönöm, köszönöm, most már mindent tudok. Minél rövidebb a prédikáció, annál jobb.” És ezzel visszafordult. Újra és újra Jézus lakóhelye felé vitt az útja, ám mindig jobban sietett, mintsem, hogy megállt volna. Évekkel később egyszer csak megtudta, hogy Jézus halott, a hatóságok halálra ítélték. Az újságokban is olvasott róla, sok munkájában azonban teljesen megfeledkezett róla. Az idő tovahaladt, és ezen dolgok, igen sok területen nélkülözhetetlen ember számára is elérkezett a halál órája – váratlanul és a legrosszabbkor mert élete nagy üzletét készült megkötni. Mikor az Örökkévalóságba vezető útján tudatosult benne halála, kegyetlenül bosszús volt és egy jó nagyot káromkodott.

Amikor azonban maga előtt látta Jézust -rövid gondolkodás után rájött, hogy kivel is áll szemben, a jó arcmemória előfeltétel egy ügyes üzletembernél- örült, hogy már ismeri és odament hozzá, hogy kezét rázza vele. „Hát ez igazán örvendetes, hogy újra találkozunk. Egy kicsit sokáig tartott, igen beismerem. De végülis mindig olyan sok munkája akadt az embernek, hogy önmagához és ahhoz, ami érdekelte is volna, már nem talált időt. De hát látnia kellett az embernek, hogy az üzlet megy, és az ember szociális felelősséggel tartozik az alkalmazottakkal szemben, és természetesen a családjával szemben. Hát kiért dolgozta magát agyon az ember? Természetesen a gyerekekért, akár akarták, akár nem. De most végre, amint már régóta várom is, van időm, így végre alaposan beszélgethetünk a dolgaidról. Ott lent nem igazán lelkesedtek a dolgaidért és csúnyán el is bántak veled. Egész szépen érzékeltették veled, hogy nem jössz nekik kapóra; az ember még mindig látja ezeket a borzalmas sebhelyeket, habár most igen ékesnek tűnnek.”

Ez volt a leghosszabb imádság, amit gyerekevei óta elmondott. Annak idején zsoltárokat és más imádságokat kellett olvasnia, megtanulnia. Természetesen még most sem tudta, hogy egy imádságot mondott el (és hát igazából nem is volt az), hiszen azt gondolta, az az imádság, amit az ember kívülről megtanul vagy könyvből olvas. Most először történt meg, hogy megállás nélküli beszédének semmilyen eredménye nem volt. „Nem ismerlek” mondta Jézus. Üzletemberünk azt gondolta rosszul hall. „Soha nem ismertelek” jelentette ki Jézus és hangja tele volt fájdalommal és szomorúsággal. „Isten házában nincs számodra hely. Menj.” Semmi nem segített, üzletemberünknek mennie kellett. Mint egy kivert kutya, úgy távozott. A gyászjelentésben az állt, hogy emberünk milyen jó ember, hitves, apa, nagypapa és nagybácsi volt, hogy milyen rátermett és felelősségteljes üzletember, elnöke és tiszteletbeli tagja sok egyesületnek, egy-két egyháznak is, díszpolgára városának és oszlopa egyházközségének, a templom újjáépítésére és az új orgonára is szépen adakozott. Még az is ott állt: „Az Anyaszentegyház vigasztalásaiban hunyt el, a halottak szentségével ellátva.” Úgy tűnik ezt a gyászjelentést a mennyben nem olvasták. Ja igen, csak másnap jelent meg az újságokban.

/Megjelent a Magyar Katolikus Karizmatikus Megújulás Országos Tanácsának tájékoztatójában, P.Janek Lothar SVD/